

走路腿发软? 原是得了“东方美女病”

专家提醒:年轻女性血压突然升高要及时就诊

20岁女孩丽丽(化名)最近常常双腿乏力,走路腿都发软,像林黛玉一样弱不禁风。经过进一步检查,医生发现丽丽并不是天生娇滴滴,而是患上了一种叫“东方美女病”的罕见病。在东南大学附属中大医院接受手术后,丽丽焕发了青春的活力,彻底摆脱弱不禁风的模样。

通讯员 崔玉艳
现代快报记者 安莹



莫名变得“懒洋洋”的,可能是得了东方美女病 资料图片

患者感觉

20岁的丽丽是南京某高校的大学生,目前上大二。她性格偏内向,给人感觉也是柔柔弱弱的。“最近两年走得稍微远一点就很累,双腿都没什么劲,和同学们出去玩,总是被落在后面。所以同学们都偷偷笑话我

感染人群

“多发性大动脉炎属于风湿病大血管炎的一种,我们医院每年都要收治四五例类似患者,全是女性。”秦永林说,国外资料显示,该病的患病率为1/20万。这个病主要有几个容易发生的部位,首先是颈

两腿都没力,走得稍微远点就很累

是林黛玉。”丽丽说,最近感觉双腿乏力症状加重,就在家人陪同下到中大医院介入与血管外科就诊。经过CT增强检查,医生发现丽丽胸降主动脉重度狭窄,下肢血压低,最终确诊她患上了一种

主要是女性,30岁以下者占比最高

部血管;其次为胸、腹主动脉;第三部分则是肾动脉,整个主动脉轴和主要的分支都是好发的部位,所以叫做多发性大动脉炎。“患者主要病变就在颈部血管。”秦永林说,该病多发于亚洲

叫“多发性大动脉炎”的罕见病,又称“东方美女病”。东南大学附属中大医院介入与血管外科副主任医师秦永林成功为患者施行双球囊覆膜支架介入治疗,术后患者双腿血压明显改变,腿乏力的症状明显改善。

医生提醒

年轻女性突然血压高一定要警惕

专家介绍,“东方美女病”与免疫、遗传、雌激素等因素有关,近半患者的发病年龄不超过20岁。因此,年轻人尤其是年轻女性,突然出现原因不明的高血压,吃了药,血压依然居高不下,有时还伴有头晕、头痛、易出汗、疲劳,稍微活动后感到心慌气急,或出现原因不明的眼睛发黑、脸色晦暗等症状,应高度怀疑多发性大动脉炎。专家提醒,如果出现上述这些症状,应及时到医院进行检查,尽早确诊,及时治疗。早期患者通过药物治疗还是能有效控制病情的。如果不及时治疗,

可能危及生命。秦永林表示,对早期还没有血管闭塞等并发症的情况,可以用内科免疫药物治疗。但是动脉狭窄到一定程度时,药物治疗已经收效甚微,患者应及时去大医院介入与血管外科就诊。在出现不可避免的并发症或者严重的器官功能受损之前,采取介入治疗,开通血管,恢复血管通畅性。如果患者出现多处血管病变,那就很容易丧失手术机会。据悉,不及时治疗生存期一般会很短,最多也就四五十岁。

相关链接

什么是东方美女病

“东方美女病”多发于日本、朝鲜、印度、中国等国家,发病年龄一般在5—40岁。东方美女病患者并不局限于女性,男性也可能得,只是女性发病率更高些。“东方美女病”最初是一位日本医生发现的。几十年前,他接诊了个年轻女子,持续几年出现两只胳膊没有力气,甚至

梳头时举不起梳子,同时还有头晕、视物模糊等症状。有时走路时还因头晕、无力而突然昏厥。只有把头深深垂下并跪卧着,才会减轻症状。这位医生后来给这种病取名“无脉症”。后来世界各地又发现很多病例,多数出现在亚洲国家的女性患者身上,所以西方医生称为“东方美女病”。

沃宽带·真快

真快

百万宽带用户免费提速至50M

4K超清电视免费看

百兆宽带上网快 · 4K视频体验快 · 装机响应服务快

选4G 就选沃

www.10010.com

真快! 江苏联通开启4K超清时代, 百万宽带用户免费大提速

2014年工信部提出“宽带中国”的发展目标,在2015年3月份,国家明确提出了五大具体举措促进宽带提速降费。中国联通积极响应国家号召,今年3月23日,在济南成功举行了“提速降费工作推进暨4K超清产业联盟成立仪式”。会议期间,中国联通董事长王鹏初表示,中国联通已累计投入244亿元,建成全光网络省7个,全光网络地市118个,光纤入户覆盖家庭1.6亿户,宽带平均单价下降了50.6%。同时,中国联通正式向外界推出“联通4K超清视频服务发展”策略,联合国内主要4K制造商,

服务商及内容商产业链合作伙伴,共同成立“4K超清产业联盟”,着力打造网络、业务、内容、平台、标准、产业六大领先优势。随着宽带接入技术的不断演进,视频服务正由原来的480P标清视频和1080P高清视频,向2160P的4K超清视频升级过渡,4K超清视频画面更清晰、动作更流畅、色彩更丰富、音效更真实,媲美IMAX影院效果。**真快! 百万宽带用户免费大提速! 4K超清视频免费体验!**超清体验需用户开通速率全光网络的基

础接入,为加速实现用户4K超清体验,江苏联通率先在全省范围内开启百万宽带的“百万宽带用户免费大提速活动”。活动期间,只要家里的联通宽带带宽低于50M,江苏联通将分批免费提速到50M,体验期6个月。同时,还推出4K沃家高清电视3个月免费体验。真提速?真免费?拨打10010客服热线或至各联通营业厅就知道答案啦!**真快! 24小时内宽带安装到位! 24小时内故障响应到位!**网络大提速,服务有保障!江苏联通在全省

后启动宽带提速计划的同时,在宽带服务上,也做出了更多快捷服务承诺。比如重灾区宽带从申请到安装,24小时内到位;宽带故障,24小时内快速响应服务;费用呈现给用户,不仅是网速的提速,也是服务的提速!这感觉就两个字:快!同时,为了更好地响应国家“提速降费”呼吁中的“降费”二字,江苏联通从用户的角度出发,想民之所想,办民之所需,推出了16、36、56元一档全新4G全国套餐!每月仅需16元,即可享受全新升级一个价,打电话1-65、按响在免费等多项优惠政策!当然这只是个开始,后续活动还在继续,让我们一起拭目以待,期待江苏联通为我们带来更多的惊喜!